



疑似马航MH370客机残骸接受鉴定

结果最快本周末公布

据央视 当地时间5日下午，在法属留尼汪岛发现的飞机襟副翼残骸在法国图卢兹接受鉴定，以确定它是否属于马航MH370客机。据悉，结果最快于本周末公布。

鉴定工作在法国图卢兹近郊巴尔马的“军备总局航空技术中心”进行，来自马来西亚、美国、中国、法国和波音公司的代表将参加鉴定工作。

据航空专家介绍，工作人员可以通过辨认飞机残骸上的零件编码判断其是否来自MH370，并通过研究残骸上附着的海洋生物来判断残骸来自哪里以及在海上漂流

了多久。此外，如果证实残骸来自MH370客机，鉴定团队将进一步展开研究，以查明残骸是如何从飞机主体上脱离的，并由此推断事发时的情况。不过，专家同时指出，仅凭一块残骸解开飞机失事之谜难度很大。

马来西亚政府2日发表声明，确认在法属留尼汪岛发现的襟副翼来自一架波音777客机。美方调查人员此前表示，由于目前除MH370航班外，并无其他777型客机失踪，因此这一残骸“可能”来自MH370客机。

93岁金大中遗孀访朝

据新华社 韩国前总统金大中的遗孀李姬镐女士5日中午抵达朝鲜访问，以期在朝鲜半岛光复70周年之际促成关系处于低谷的南北双方对话、交流与合作。李姬镐此行能否见到朝鲜最高领导人金正恩，成为媒体关注焦点。

现年93岁的李姬镐5日上午乘坐韩国廉价航空运营商易斯达航空的客机前往朝鲜，开始为期4天的访问。新华社记者在现场看到，当地时间11时左右，客机抵达新近落成的平壤顺安国际机场2号航站楼。李姬镐一行未走普通旅客入境通道，而是通过朝方安排的特殊通道走出机场。她在机场未接受媒体采访。

就李姬镐一行抵达平壤，朝鲜中央通讯社当天中午播发一句话的简短报道。

金大中和平中心说，李姬镐在朝行程包括参观平壤妇产医院、儿童医院、爱育院（孤儿院）和平壤以北平安北道的妙香山。李姬镐打算送给朝鲜儿童毛线帽和衣服。

▶5日，李姬镐（前中）从首尔金浦机场准备登机。



开盘不到一周备案117套 恒大山水城四期再度领跑甬城楼市

7月26日，恒大山水城四期水岸新品盛大开盘，推出13号楼50—130平方米面积不等的精装房源共200多套；开盘当日200组客户参与选房，当天完成认购117套。不到一周的时间内，近200套房源完成备案，领跑甬城楼市。

热销并非奇迹，此中自然有道。

生活度假两相宜。恒大山水城，居于九龙湖国家4A风景区内，拥有百万方大城的一站式成熟配套，且尽享九龙湖一线湖景。整个社区处于自然氧吧中，在家就是一次完美的养生度假。

巴士地铁通达好。恒大山水城的社区巴士现已开通试运行。入住之后，业主上下班将有免费的专属巴士接送回到家门口。规划的轨道交通3号线、7号线直达恒大山水城，开通后无缝对接主城区。

精装美宅超低价。7月推出的四期水岸新品，是恒大山水城为刚需置业者定制的高性价比精装房源。首批推



出的13、14号楼直面中庭园林美景风光、沿山大河全景环绕，是甬城具有震撼力的生态湖美宅。50—130m²全明精致户型、5300元/m²起超低价、贴心设计的精装品质等，都契合刚需置业者的需求。

据悉，恒大山水城四期14号楼本月即将加推。 陶子

恒大城市之光110m²清盘

作为东部新城首个百万方综合体，恒大·城市之光面市至今始终在各类热销榜上保持着一席之地。目前110m²户型房源所剩无几，特别推出8折清盘价。

城心高端配套引领国际生活风尚。恒大·城市之光，位于东部新城核心处，占据宁波两大中轴交汇点——南北轴线世纪大道和东西轴线中山东路，临近地铁1号线与5号线，交通出行便捷。

以城市之光为中心，东部新城的配套资源，如创意中心、生态走廊、城市广场等城市配套都在约5公里半径圈之内。向内，城市之光百万方综合体内的国际演艺中心、滨水国际名品街、康莱德五星酒店、超甲级写字楼等高端配套，业主尽享国际都会生活风。

8折清盘价抢住城心最佳机会。城市之光110m²奢装华宅，传承恒大“9A精装”品质，设计、用材及规划，皆同步国际标准。不仅拥有全屋地暖和中央空调等鼎级配置，更以考究的石材建筑立面、超宽无阻隔楼间距、3.15米极

180m²四房新品即将登场

致层高等级豪宅标准，在整个东部新城CBD一枝独秀。 目前，奢装华宅110m²户型房源所剩无几，推出8折清盘价，是抢住城心最佳机会。另悉，城市之光180m²的新品大四房即将面世。 陶子



鼎天装饰本周六技能大练兵 优惠也疯狂

8月8日，鼎天装饰将在凯洲大酒店四楼嘉洲厅举办施工技能大赛装修博览会，并开启年度技能大练兵。现场征集前100套“技能大赛”样板房，施工班组、设计师将竞争最强手艺人称号。

技能大练兵，优惠也疯狂。本次活动对前100套样板房业主，全免水电人工费。你可以省多少？据市场价估算，

120平方米的房屋，可节省6000多元。

另外，当天下单，可参与砸金蛋得免单大奖，免单商品包括整套橱柜，或建材、家电、工程抵用款等。

此外，鼎天还联合众多一线建材品牌，推出年度“只此冰点价”。某些品类折扣低至1.5折，且缴纳定金2个品类以上，活动当场返现金，最高2000元。

日本防长称安保法案不排除运送核武器

据新华社电 日本防卫大臣中谷元5日在国会答辩中称，根据审议中的安保法案，日本自卫队“从法律条文上”可以为他国军队运送核武器。

日本国会参议院和平安全法制特别委员会当天继续审议安保法案。民主党参议员白真熏质问，安保法案中日本自卫队为他国军队提供“后勤支援”是否包括运送他国的核武器。中谷元对此表示，安保法案“没有排除特定物品运输的规定”，意味着法案没有明文禁止运送核武器、生物武器、化学武器等大规模杀伤性武器。

日本内阁法制局长官横畠裕介在关联答辩中则称，日本宪法并没有规定不得拥有核武器。

中谷元同时强调，日本将坚持“不拥有、不制造、不运进核武器”的“无核三原则”，虽然安保法案条文没有明确禁运，但现实中不会协助他国运送核武器。

中谷元模棱两可的答辩招致在野党强烈抨击。民主党干事长枝野幸男指出，鉴于安倍政权有过大幅放宽“武器出口三原则”的先例，中谷元称安倍政权将坚持“无核三原则”的说法难以信服。

白真熏指出，安倍首相一边声称“日本作为唯一原子弹爆炸受害国，将主导废弃核武器”，一边试图通过允许运送核武器的法案，安保法案应该立即撤回。

日本民众批评说，在广岛、长崎遭原子弹轰炸70周年前夕，安倍内阁阁僚居然声称不排除为他国运送核武器，这一表态令人震惊。

鄞州中心中哲·时尚城 户户双阳台 家家送一房

近日，位于钱湖天地旁、印象城斜对面的中哲·时尚城售楼处挺热闹，一期住宅“8千抵3万”认筹活动吸引了众多购房者的目光。

中哲·时尚城，16万平方米城市时尚综合体，位于鄞州中心区，鄞县大道向东。住宅设计高雅大气，中庭景观绿意盎然、园林造景层次分明。

即将面市的70年产权一期住宅，建筑面积约73—100m²。无论是两房两厅户型，还是三房两厅户型，均做到了户户双阳台、家家送一房，这在同区域中是不曾有的。

一期住宅自身配备2000多平方米的底层商业，二期设计了潮流风尚街，满足业主日常生活所需。

目前，参与存抵认筹，即可获得100元乐购超市卡一张，以及100元面值的乐购超市兑换券一张。该兑换券你可以赠送身边有购房意向的亲朋好友，他们凭此券来售楼处看房可获同样面值的超市卡。

现代商城商圈大动静 双会场同步周年狂欢

一场家居“巨惠风暴”即将席卷甬城。8月22日、23日，现代商城、现代家园市场联手推出周年大庆。双会场同享巨惠，软装、硬装价格均为年度最低。

活动期间，现代商城商圈商品全部以年度最低价销售，另有精选商品“7200秒一元起拍卖”。同时，设置多项送礼活动——单店单笔消费满2000元以上可领取超市卡1张（限量发放，每户限领一张，送完即止）；单店单笔每满2000元可参与砸金蛋1次（5次封顶，特价除外），金蛋砸出返现，最低50元；单店单笔购满相应金额可领取豪华家电现礼（特价除外），包括电炖锅、落地扇、智能电饭煲、松下吸尘器、三星彩电等。

此外，活动当天还有名嘴面对面、烹饪大赛、儿童玩具集市等活动。

现代商城商圈周年庆还有大动作：关注官方微信，8月10日起参与微信摇红包；单店单笔每满2000元可换取终极大奖抽奖券1张（周年庆活动终极大奖由全民投票产生，投票将于8月中旬在现代商城官方微信平台上公开）。